

## **REGULAMENT CONCURS**

### **”Fă primul pas spre marea scenă” – Ediția a II-a**

**01 februarie – 04 martie 2022**

#### **SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI**

Concursul este organizat de **FUNDAȚIA DAN VOICULESCU PENTRU DEZVOLTAREA ROMÂNIEI**, cu sediul în București, str. Grigore Mora nr. 11, sector 1, înregistrată la Judecătoria Sectorului 1 conform Sentinței civile nr. 1058/02.04.1990, cod fiscal 5551230, reprezentată prin Director General, Trisi Nicoleta Cristea și **TEATRUL EXCELSIOR**, cu sediul în București, str. Academiei nr. 28, sector 1, C.I.F. pentru operațiuni intracomunitare 4316651, reprezentat legal prin Manager, Adrian Găzdaru, numite în continuare organizatori. Regulamentul Oficial este întocmit de Organizatori și va fi făcut public pe site-ul [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro). Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro)

#### **SECȚIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI**

Concursul este organizat și se desfășoară pe întreg teritoriul României. Pentru obținerea de informații suplimentare, cei interesați pot contacta Organizatorii pe adresa [office@fundatiadanvoiculescu.ro](mailto:office@fundatiadanvoiculescu.ro) sau la numărul de telefon 021 425 58 83, pe întreaga durată a concursului.

#### **SECȚIUNEA 3. DURATA CONCURSULUI**

Concursul ”Fă primul pas spre marea scenă - Ediția a II-a” se desfășoară în perioada **1 februarie – 04 aprilie 2022**. Concursul se va desfășura în conformitate cu prevederile prezentului **REGULAMENT OFICIAL**.

#### **SECȚIUNEA 3.1 ÎN CE CONSTĂ CONCURSUL**

Concursul se adresează tinerilor cu vârsta cuprinsă între 12 și 18 ani, pasionați de actorie. Participanții vor avea de interpretat un fragment din piesa de teatru ”D’ale Carnavalului” de I.L. Caragiale, Baietii vor interpreta rolul personajului Nae, iar fetele rolul personajului Julieta. Interpretarea va fi înregistrată, iar clipul video va fi trimis pe adresa de e-mail [office@fundatiadanvoiculescu.ro](mailto:office@fundatiadanvoiculescu.ro).

Se vor acorda două premii principale în valoare de 500 lei, un premiu pentru talent actoricesc și un premiu pentru popularitate. De asemenea, se vor acorda și premii speciale, pentru interpretările care se vor face remarcate, care vor consta într-o serie de cărți potrivite vârstei și diplome speciale.

### **SECȚIUNEA 3.2. CALENDARUL CONCURSULUI**

**01.02-14.03.2022** - perioada de înscrieri – transmiterea clipurilor video cu interpretările rolului, pe adresa de e-mail [office@fundatiadanvoiculescu.ro](mailto:office@fundatiadanvoiculescu.ro)

**15-31.03.2022** - perioada de jurizare și vot - atât pentru premiul decernat de Teatrul Excelsior, cât și pentru premiul de popularitate, care va fi acordat interpretării care strânge cele mai multe like-uri pe Tik Tok.

**04.04.2022** - anunțarea câștigătorilor prin intermediul paginii de Tik Tok a FDVDR, EDU Hub by FDVDR.

### **SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CONCURSULUI**

Participanții vor avea de interpretat un fragment din piesa de teatru "D'ale Carnavalului" de I. L. Caragiale.

Interpretarea rolului se transmite sub forma unui clip video, până pe 18.03.2022, inclusiv, pe adresa de e-mail [office@fundatiadanvoiculescu.ro](mailto:office@fundatiadanvoiculescu.ro).

În perioada 15 – 31.03.2022, toate clipurile video vor fi publicate pe pagina de Tik Tok a FDVDR, unde se va desfășura runda concursului în urma căruia va fi acordat premiul de popularitate.

Premii vor fi anunțate pe 04.04.2022, pe pagina de Tik Tok a FDVDR.

### **SECȚIUNEA 5. PREMIILE**

Se vor acorda două premii principale:

Un premiu pentru talent actoricesc, care va fi acordat de către un juriu format din actori ai Teatrului Excelsior, în valoare de 500 de lei.

Un premiu pentru popularitate, care va fi acordat de FDVDR interpretării care va strânge cele mai multe like-uri, în valoare de 500 de lei.

De asemenea se vor acorda câteva premii speciale pt interpretările care se vor face remarcate, care vor consta în o serie de cărți potrivite vârstei și diplome speciale.

**Câștigătorii vor fi anunțați pe pagina de Tik Tok a Fundației Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României, pe 4 Aprilie 2022.**

## **SECȚIUNEA 6. RESPONSABILITATE**

Prin participarea la concurs, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial.

Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiilor sau după termenul de revendicare a premiilor prevăzut în prezentul Regulament Oficial.

## **SECȚIUNEA 7. DREPTUL DE PARTICIPARE**

Concursul este deschis participării tuturor adolescenților cu vârsta cuprinsă între 14 și 18 ani cu domiciliul/reședința pe teritoriul României, dar și celor din Diaspora, cu excepția angajaților Organizatorului concursului și a membrilor familiilor tuturor acestora (copii, părinți, soț/ soție).

## **SECȚIUNEA 8. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorul este obligat să facă public numele câștigătorilor și câștigul acordat în cadrul acestui concurs. Câștigătorii vor fi afișați pe pagina de TikTok a FDVDR, în conformitate cu prevederile Secțiunii 5 din prezentul Regulament oficial.

Organizatorul se obligă, să respecte prevederile regulamentului GDPR privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze și să utilizeze datele personale ale participanților/câștigătorilor la prezentul concurs conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

Participanții la concurs, în calitate de persoane vizate, pot interveni asupra datelor personale oricând doresc și pot solicita:

- informarea și consultarea datelor personale
- actualizarea datelor personale
- ștergerea datelor personale
- restricționarea prelucrării datelor prelucrate

Prin simpla participare la concurs și trimiterea datelor personale către Organizatorul concursului, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de date a Organizatorului, să fie prelucrate și folosite în viitor de Organizator sau persoane juridice autorizate de către acesta, pentru a informa participanții cu privire la noi proiecte, campanii publicitare și de marketing. La cererea expresă, în scris, a participanților, Organizatorul nu va mai folosi datele lor personale.

Datele colectate și utilizarea acestora:

- Nume, prenume – datele sunt utilizate pentru realizarea înscrierii în concurs.

- Numarul de telefon/adresa de e-mail - informatiile sunt utilizate pentru mentinerea comunicarii cu privire la detaliile concursului sau pentru transmiterea de mesaje, oferte, informari etc.
- Scoala si orasul – informatiile sunt utilizate pentru transmiterea premiilor.

### **SECȚIUNEA 9. ÎNCETAREA CONCURSULUI**

Prezentul concurs poate înceta numai în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de vointa sa, de a continua prezentul concurs.

### **SECȚIUNEA 10. LITIGII**

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi solutionate de instanțele judecătorești române competente.